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Pratite #REWARDHeat Twitter 
profil za sve novosti, is-
traživanja, događaje i rezul-
tate projekata.

Pretplatite se na REWARDHeat bilten kako biste bili upoznati s 

posljednjim projektnim aktivnostima i rezultatima. Bilten će se 

izdavati periodično svakih 6 mjeseci kao ažuriranje putem e-pošte i na 

web stranici Euroheat & power u odjeljku DHC tehnology platform.
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Glavni cilj REWARDHeat projekta je 

prikazati novu generaciju 

nisko-temperaturne daljinske mreže 

grijanja i hlađenja, koja će imati 

mogućnost ponovnog iskorištavanja 

obnovljive i otpadne toplinske 

energije dostupne na niskoj 

tempetemperaturi. Integracija lokalno 

dostupnih održivih izvora energije 

zahtjeva nižu radnu temperaturu 

mreže te će omogućiti fleksibilniju 

uporabu i pohranu topline. 

Glavni cilj

Usmjeravajući se na iskorištavanje 

izvora energije u urbanom okolišu, 

maksimalizirat će se primjena 

sličnih, kao i povećanje potencijala 

decentraliziranih rješenja. Ova 

rješenja imaju za cilj promociju ispla-

tive i tehnički održive dekarbonizaci-

je Europskog sektora daljinskog gri-

janja i hlađenja (DHC).



1. Albertslund, Danska
Testna lokacija Albertslund  je u vlasništvu općine Albertslund koja njome i upravlja. Cjelokupni opseg   demonstrativnih aktivnosti 

provest će se u općinskoj četvrti Porsager, a cilj je prikaz prelaska s visoko temperaturnog izvora grijanja (85°C) na niže temperaturni 

(60°C), instalacijom razvodnog ventila između magistralnog voda i lokalne mreže. Uz to, provodit će se kombinacija centralizirane i 

lokalne proizvodnje iz otpadne topline te će se u skladu s tim primijeniti inovativni poslovni modeli.

2. Heerlen, Nizozemska 
TTestna lokacija Mijnwater u Heerlenu uključuje postojeću mrežu daljinskog grijanja neutralne temperature. Iskorištava veliko podzemno 

sezonsko skladište u rudnicima gdje pohranjuje toplinu (28°C) i hladnoću (16°C). Cilj testne lokacije je instalacija i testiranje 

jednodnevnog  podzemnog termoakumulacijskog spremnika velikog kapaciteta, (5,000 m3), koji ima mogućnost iskorištavanja visoko 

temperaturne industrijske otpadne topline ili solarne toplinske energije.

3. Helsingborg and Mölndal, Švedska
DDva švedska demonstratora imaju novi sustav nisko-temperaturne mreže koji su dizajnirani i instalirani u suradnji s lokalnim poduzećima, 

ARVALLA i INDEPRO. Svaka mreža se sastoji od 4-cijevnog distribucijskog sustava koji snabdijeva grijanje prostora (40°C) i potrošnu toplu 

vodu (60°C). Sustav koristi sezonsku akumulaciju toplinske energije u bušotinama koja se napaja iz glavne mreže daljinskog grijanja, 

fotonaponskih solarnih kolektora i otpadne topline klima uređaja ljeti, uz geotermalnu energiju. Centralizirane, reverzibilne toplinske 

pumpe vrše izmjenu topline između sezonskog spremišta energije i objekata.

4. Milano, Italija
NNovi sustavi daljinskog grijanja u Milanu razvit će a2a Calore & Servizi. Istražit će se dva pilot mjesta uporabom otpadne i geotermalne 

topline koja je već dostupna u gradu. Novoizgrađeni sustav daljinskog grijanja radit će pri neutralnoj temperaturi i koristit će višak 

topline električne transformatorske stanice i podzemne vode iz postojećih bušotina. Cilj demonstratora je instalacija podstanica u 

objektima, implementacija pametnog upravljanja i kontrole te istraživanje razvoja poslovnog modela prilagođenog lokalnom kontekstu.

5. Szczecin, Poljska
TTestna lokacija Szczecin ima novoizgrađenu nisko-temperaturnu mrežu izgrađenu u sklopu novog razvoja otoka Lasztownia. 2-cijevni 

povratni sistem radi pri temperaturi 30-50°C zimi i 25-35°C ljeti. Sustav će iskorištavati lokalnu otpadnu toplinu i toplinske pumpe, 

slijedeći fleksibilno korištenje grijanja i hlađenja te integraciju potrošača.

6. Topusko, Hrvatska 
SustavSustav se sastoji od već postojeće mreže daljinskog grijanja u javnom vlasništvu Lječilišta Topusko. Mreža iskorištava geotermalnu vodu 

sa 64°C iz četiri bušotine za opskrbu toplinskom energijom brojne objekte privatnog, poslovnog i javnog sektora. Mreža također, 

geotermalnom vodom opskrbljuje Lječilište i bazene u terapeutske i rekreacijske svrhe. Cilj ovog demonstratora je unapređenje 

efikasnosti mreže obnovom cjevovoda, i sustavom pametne kontrole i praćenja, sveukupno smanjujući eksploataciju geotermalne vode i 

otpadne toplinske energije nastale za vrijeme eksploatacije.

7. Toulon, Francuska  
TTestna lokacija u Francuskoj u mjestu La Sayne-sur-Mer u nadležnosti je poduzeća Dalkia i EDF. Sastoji se od neutralno-temperaturne 

mreže daljinskog grijanja i hlađenja koja koristi obnovljive izvore energije iz morske vode. Temperatura varira kroz godinu ovisno o 

temperaturi morske vode i ravnoteži opterećenja grijanja i hlađenja. Pametan nadzor i upravljački elementi i programi razvijeni su u 

svrhu optimizacije performansi mreže kao i inovativni ugovorni aranžmani. 

Projektom će se integrirati mehanizmi odozgo prema dolje ener-

getske i klimatske politike EU s povećanjem promocije dekarbon-

izacije lokalnih sustava daljinskog grijanja i hlađenja odozdo 

prema gore. Kroz ovaj integrirani pristup i demonstraciju na 8 test-

nih lokacija, razvijena rješenja bit će  visoko primjenjiva u ostalim 

europskim gradovima. 

Predstavljanje aktivnosti REWARDHeat 
će prikazati isplativa rješenja za će prikazati isplativa rješenja za 

sustave daljinskog grijanja i 

hlađenja koja mogu zadovoljiti 

najmanje 80% potrebe za en-

ergijom iz lokalno dostupnih 

obnovljivih izvora energije i ot-

padne topline.
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Specifični ciljevi


